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Lineárne nerovnice

1. Aké ekvivalentné úpravy používame pri riešení nerovníc?




1. Vymenuj znaky nerovnosti a napíš, ako ich „čítame“.



1. Pri ktorej ekvivalentnej úprave sa mení znak nerovnosti?


1. Ak koreňom nerovnice je x  5, tak ho na číselnej osi pri čísle 5 označíš:
a) prázdnym krúžkom
b) plným krúžkom 

1. Ak máme uzavretý interval z oboch strán, akými zátvorkami ho označíš?
a) okrúhlymi
b) špicatými

1. Riešte nerovnice v R, riešenie zapíšte pomocou intervalu a znázornite na číselnej osi:

1. x + 6 < 3x + 8
1. 2.( 5x - 4 )  7x + 4
1. 2x + 9  45
1. 3x – 4x + 5x – 6x – 7  0
1. 5(x – 2)  -4 + 6x
1. -2(3x + 1)  19 – (x + 6)
1. 6x – 10 
1.  -  < 
1.                              
1.                                
1.       
1.                           
Ukážka: 
x + 2 < 3x + 4 / -2 -3x 
x – 3x < 4 – 2 
    -2x < 2 /:(-2)   (pozor, mení sa znamienko nerovnosti = delíme záporným  č.) 
       x > -1 
Zápis pomocou intervalu:  
[image: ]Znázornenie na číselnej osi: 
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